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MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani

fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Nazev vzdelavaciho materialu:

Obsahy ctytuhelnikl a trojahelnikti

Cislo vzdélavaciho materialu:

VY 32 INOVACE _M2.2.22

Autor vzdélavaci materialu:

Mgr. Marie MaSkova

Obdobi, ve kterém byl
vzdélavaci materidl vytvoren:

2. pololeti Skolniho roku 2012/2013

Vzdélavaci oblast:

Matematika a jeji aplikace

Vzdélavaci predmét:

Matematika

Tematicka oblast:

Trojuhelniky a Ctyfahelniky

Roc¢nik, pro ktery je vzdélavaci
material urcen:

Sekunda niz$i stupen gymnazia

Anotace:

Tento vyukovy material je urCen pro ovéteni znalosti
a dovednosti zaki

Citace pouzitych zdroj:

Vlastni zdroje

Vzdélavaci material vytvoren v rdmci projektu
Sportovni gymnazium - Skola 21. stoleti




Trojuhelniky a ¢tyiahelniky VY_32_INOVACE_M2.2.22
Autor VM: Mgr. Marie Maskova

TEST: Obsahy étyrahelniki a trojahelniki

Odd¢leni A

1) Zakladna rovnoramenného trojuhelniku je 20cm, obsah m&fi 240 cm?. Vypoéitejte jeho vysku
na zakladnu.

2) Vypoctéte obvod a obsah kosodélnika ABCD, je-li a =8cm, b =7 cm, v, = 5cm.

3) Travnik ma tvar rovnoramenného lichob&znika o zdkladnach 22m, 12,5 m a vySce 6m. Kolik
kg travniho semene je tfeba na oseti, jestlize na 5 m’ se spotiebuje 60g semene?

Oddéleni B

1) Pravouhly lichobéznik ABCD s pravym thlem pfi vrcholu A ma zakladny o délce 9 cm a Scm.
Délka kratsiho ramene je 3 cm, del§iho ramene Scm. Vypocti jeho obvod a obsah.

2) V pravouhlém trojuhelniku ABC je dana odvésna a = 36cm, obsah méii 540 cm®. Uréete délku

druhé odvésny.

3) Kolik kg brambor se musi pfipravit k osazeni pole tvaru kosoétverce o strané 150 m a vysce
120m, jestlize na 1 ha je tfeba 3 tuny brambor?




